



В Кинешме возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей



19 октября 2016 года в Кинешемскую центральную районную больницу поступила 30-летняя женщина, которая скончалась спустя непродолжительное время

При судебно-медицинском исследовании тела погибшей установлено, что женщина скончалась от полученной черепно-мозговой травмы

По данному факту следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшей (ч. 4 ст. 111 УК РФ).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

По версии следствия, в дневное время 14 октября 2016 года, 35-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в жилище 36-летнего мужчины и нанес удары руками хозяину квартиры, а также множественные удары по голове ранее знакомой ему 30-летней женщине.

19 октября 2016 года пострадавшая была госпитализирована в медицинское учреждение, где скончалась спустя непродолжительное время.

Подозреваемый в совершении преступления задержан.

В настоящее время назначен ряд экспертиз, выполняется комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Расследование по уголовному делу продолжается.

24 Октября 2016

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1075502>